
ПП «Крокуси»
Шевчук Володимир Антонович народився у серпні 1955 р. у 

м. Івано-Франківську у сім'ї педагогів. 
З 1972 по 1977 рр. навчався на лісогосподарському факультеті

Львівського лісотехнічного інституту. Після закінчення інституту
працював у Сторожинецькому лісовому технікумі викладачем
спеціальних дисциплін, згодом – на керівних посадах в
Прикарпатському виробничому лісозаготівельному об’єднанні
«Прикарпатліс». Володимир Антонович у лісовій галузі працює вже
понад 30 років.
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Приватне підприємство «Крокуси»

Шевчук 

Володимир Антонович
Генеральний директор

З 1997 року створив і очолив приватне підприємство «Крокуси», яке
на ринку деревного будівництва посіло одне з провідних місць. 

ПП «Крокуси» виконує всі роботи з проектування та будівництва
дерев’яних будинків та інших споруд із дерева «під ключ» з монтажем
зовнішніх комунікацій та благоустроєм території. При проектуванні та
будівництві враховуються всі побажання замовника.

Десятирічний досвід роботи у сфері будівництва дерев’яних
конструкцій – від проектування до зведення будинків – дозволяє нашій
будівельній фірмі будувати престижні дерев’яні помешкання,
створювати безперечно унікальні проекти, що є комфортними
зсередини та красивими ззовні.

Зважаючи на надзвичайно стислі терміни будівництва (до шести
місяців), застосування новітніх технологій, чудовий внутрішній
мікроклімат, високоякісну теплоізоляцію та неповторну красу —
будівництво із матеріалу даного виду набуває все більшої популярності
у сучасному світі.

Стіни дерев’яної оселі добре «дихають», утримують тепло,
довговічні та надійні, не потребують оздоблення. При будівництві
використовується натуральна хвойна порода дерева карпатського
регіону – смерека (гірська), завдяки чому Ваш будинок зіллється з
природою не тільки в естетичному плані, а й з точки зору екології. 

Поверхня брусу шліфована, оброблена антисептиком та іншими
речовинами. Лісоматеріал, що використовується для будівництва
житлових будинків, містить близько 10 – 12 % вологи. Він надзвичайно
стійкий до зовнішніх руйнівних факторів, таких як сонячні промені,
вологість та природні шкідники.

Зараз для будівництва дерев’яних будинків та споруд
використовується здебільшого тесаний («дикий») оциліндрований та
калібрований (профільований) брус. Дерев’яний будинок достатньо
технологічний. Термін його експлуатації сягає більше ста років і його
«життєздатність» залежить від правильного догляду за деревиною, яка
є «живим» матеріалом, і через це – вибагливим. 

Спеціалісти будівельної фірми «Крокуси» вже мають «за плечима»
півтори сотні збудованих дерев’яних будинків, лазень, котеджів, про які
надходять тільки позитивні відгуки та рекомендації.

Підприємство має відповідні дозволи та ліцензії на проектування та
всі види будівельно-монтажних робіт, власний товарний знак.

Проектування будівельної частини виконується у міжнародній версії
програми ArchiCAD, що дає можливість замовнику самому брати
безпосередню участь у проектуванні своєї будівлі, навіть перебуваючи
на віддалі – за допомогою електронної пошти.

Ліцензія АВ № 119700 видана 04.08.2006 р. Міністерством
будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства
України.

вул. Шота Руставелі, 1, м. Івано-Франківськ, 76018
Телефон: 8(0342)52-31-54
E-mail: krokusy@ukr.net
web: http://www.ukrbiznes.com/vizit.php?i=34417
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